

ФРОЛОВСКИЕ

ВЕСТИ

16+



Выпуск
№3(1000)
от 28 января 2023
СУББОТА

Общественно - политическая газета Фроловского муниципального района

ПОДДЕРЖАТЬ СЕМЬЮ МОБИЛИЗОВАННОГО ВОЕННОСЛУЖАЩЕГО

Восемнадцатого января в администрации Фроловского района состоялось заседание межведомственной комиссии для оперативного решения вопросов оказания социальной поддержки семьям мобилизованных граждан. Заседание прошло под председательством Главы Фроловского муниципального района Шкарупелова Владимира Сергеевича.

На повестке дня - обращение жительницы хутора Большой Лычак, матери мобилизованного военнослужащего, о предоставлении мер социальной поддержки в виде приобретения дров.

Пенсионерка проживает одна. Приобретение дров в настоящее время проблематично ввиду низкого материального дохода. На заседание комиссии была приглашена Кулешова Ксения Ивановна, Глава Большелычакского сельского поселения, которая сказала, что администрация поселения готова оказать содействие в доставке дров из Ветютневского сельского поселения в хутор Большой Лычак.

Директор ГКУ "Центр социальной защиты населения по



Напомним, межведомственная комиссия создана с целью оперативного решения вопросов, возникающих в семьях военнослужащих, принимающих участие в СВО на Украине.

г.Фролово и Фроловскому району" Зайко Наталия Васильевна пояснила, что, ввиду минимального размера пенсии, обратившаяся имеет право на компенсацию затрат на покупку топлива.

- Учитывая все представленные обстоятельства, необходимо поддержать семью мобилизованного военнослужащего в трудной ситуации, оказав при этом всю необходимую организационную помощь, - подготовил Глава Фроловского муниципального района Шкарупелов Владимир Сергеевич.

ОБУЧАЮЩИЙ СЕМИНАР ДЛЯ ГОССЛУЖАЩИХ

Обучающее мероприятие «Антикризисные коммуникации и риски», состоявшееся в Волгограде 21 января 2023 года, стало одним из цикла лекций и мастер-классов для чиновников.

В рамках мероприятий специалисты АНО «Диалог Регионы» и Центров управления регионами делятся знаниями о работе госорганов в медиаполе в условиях современных информационных вызовов.

На семинаре в Волгограде спикерами выступили эксперты АНО «Диалог Регионы» Южного федерального округа, а также специалисты ЦУР. Гостями мероприятия стали председатель комитета территориальных образований и внутренней информационной политики Михаил Битюцкий и начальник управления пресс-службы Аппарата губернатора Волгоградской области Александр Бондаренко.

В обучающем семинаре приняли участие делегации муниципальных образований Волгоградской области, в том числе и Фроловского муниципального района.

Все присутствующие выразили уверенность в полезности и необходимости проведения подобных мероприятий как можно чаще.



НА ОЧЕРЕДНОМ ЗАСЕДАНИИ КДН

19 января в администрации Фроловского района состоялось первое в новом году заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.



Были рассмотрены административные материалы, дела на несовершеннолетних, на родителей. По результатам рассмотрения административных дел органам и учреждениям

по выявлению безнадзорных и беспризорных детей, контролю за несовершеннолетними и их семьями, находящимися в социально опасном положении.

системы профилактики поручено принять в отношении законных представителей и подростков меры профилактического воздействия в пределах своей компетенции.

Также на заседании была заслушана информация ответственного секретаря КДН и ЗП Фроловского муниципального района Н.И. Мариной о работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав за прошлый год. Утверждены план работы комиссии на 2023 год, а также график проведения рейдов

Уважаемые ветераны
Великой Отечественной войны,
труженики тыла, дети военного Сталинграда,
жители Волгоградской области!

От всей души поздравляю вас
с наступающей знаменательной датой –
80-летием со дня разгрома фашистских войск
под Сталинградом!

Этот день по праву относится к самым ярким, величественным и торжественным страницам истории не только Волгограда, но и всей страны, о чем говорит государственный статус юбилейных торжеств. И это закономерно, учитывая то огромное значение, которое битва на Волге оказала на ход Великой Отечественной войны.



В этот день мы скорбим о погибших в жестокой битве, чувствуем всех тех, кто выстоял перед натиском врага и завоевал долгожданную Победу, отдаем дань глубокого уважения мирным жителям, которые первыми начали восстанавливать город-герой, поднимая его из руин. Символами города-героя навсегда стали непобедимый дух и негнбаемая воля его жителей.

Многие из участников Сталинградской битвы были первыми работниками ООО «Газпром трансгаз Волгоград» и своим примером учили подрастающее поколение преодолевать любые препятствия, быть стойкими при решении даже самых, казалось бы, невыполнимых задач. Сегодня для каждого из наших работников героический пример предков – основополагающая ценность.

Работники Общества организуют и проводят множество мероприятий патриотической направленности. Волонтеры благотворительной акции «Ветеран живет рядом» помогают в решении жилищно-бытовых вопросов ветеранов, проживающих на территориях присутствия Общества. В рамках акции по благоустройству памятников работники Общества убирают и ремонтируют мемориалы и братские могилы героев Великой Отечественной войны.

Мы, потомки победителей, точно знаем: за каждой минутой нашей жизни стоит подвиг прадедов. И наша главная задача – каждый день напоминать детям о том, какой великий подвиг совершили их предки. Особенно актуально это становится сейчас, когда на полях сражений Специальной военной операции потомки победителей героически выполняют боевые задачи по защите национальных интересов и безопасности России. Находясь на передовых рубежах и позициях, на боевом дежурстве, русские солдаты, как и 80 лет назад, вновь защищают Россию и всю Европу от «коричневой чумы».

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети военного Сталинграда, жители Волгоградской области! Благодаря вашему подвигу сегодня мы можем мирно жить, трудиться и делать нашу страну сильнее и богаче. Поздравляю вас с этим святым праздником, желаю крепкого здоровья, счастья и долголетия! Как и раньше, победа будет за нами!

Ю.А. МАРАМЫГИН, депутат
Волгоградской областной Думы,
Генеральный директор ООО «Газпром трансгаз
Волгоград»

» КОЛЕСО ИСТОРИИ

ОРГАНИЗАЦИЯ ОТПРАВЛЕНИЯ ПРАВОСУДИЯ ВО ВРЕМЯ СТАЛИНГРАДСКОЙ БИТВЫ

Сталинградская битва – одно из крупнейших сражений в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в период проведения которой деятельность всех судебных органов и органов юстиции была подчинена единой важнейшей задаче укрепления обороноспособности страны и обеспечения победы над немецко-фашистскими захватчиками.

В данный период времени судебная система страны претерпела изменения, а именно произошло расширение упрощенных форм судопроизводства, возрастные роли органов чрезвычайной юрисдикции, сужение коллегияльных начал в отправлении правосудия, ужесточение мер наказания, возникновение новых составов преступлений, за которые в мирное время уголовная ответственность не устанавливалась.



В военные годы, как и в мирное время, правосудие осуществлялось на началах единого и равного для всех граждан суда, независимо от их социального, имущественного и служебного положения, национальности и расовой принадлежности. Применялось единое и обязательное для всех судебных органов законодательство СССР, в том числе и законы военного времени.

Первый год Великой Отечественной войны отличался трудностями не только на фронтах, повседневная жизнь советских граждан претерпела значительные перемены. В действие были введены «законы военного времени», которые не отменяли, а ужесточали и дополняли кодифицированные акты советского государства.

Судебная система в годы Сталинградской битвы состояла из народных судов, созданных в городах и районах Сталинградской области и кассационной инстанции – областного суда, располагавшегося в г. Сталинград.

Народные суды в военный период реагировали на изменения потребностей государства одними из первых, так как работали на укрепление тыла и, по возможности, морального духа бойцов Красной Армии, обеспечивая соблюдение законности для членов их семей.

В начале 1942 года по штатному расписанию Управления наркомата юстиции по Сталинградской области значилось 112 судебных участков, из них действовало 107. За первые 6 месяцев 1942 года ими было рассмотрено 19 тысяч уголовных и 29 тысяч гражданских дел.

Нарушение правил техники безопасности на предприятиях, светомаскировки, воровство и расхищение социалистической собственности, «разбазаривание» продуктовых и промышленных товаров в магазинах, складах, самовольный уход с предприятия, уклонение от выполнения трудовых работ являлись значительной частью судебной практики народных судов в первой половине 1942 года.

Сталинградским областным судом в течение 1942 года было рассмотрено порядка 308 дел, общая численность штата судей составляла 9 человек.

В дни Сталинградской битвы областной суд был эвакуирован в село Старая Полтавка в соответствии с поста-

новлением обкома ВКП(б) от 21 сентября 1942 года. Эвакуация суда, как и других учреждений, происходила в августе уже под непрерывными бомбежками. Из-за пожаров и обстрелов погибла значительная часть документов, которые не смогли вывезти и сохранить. Здание областного суда оказалось в месте самых ожесточенных боев и сильно пострадало. В конце Сталинградской битвы постановлением облисполкома от 29 декабря 1942 года областной суд был перемещен в город Камышин и затем в июле 1943 года в Бекетовку (в настоящее время территория Кировского района города Волгограда).

В период войны самостоятельность судебных органов заметно сократилась. В прифронтовых местностях, объявленных на военном положении, все дела о преступлениях, направленных против обороны, общественного порядка и государственной безопасности, передавались на рассмотрение военных трибуналов.

После окончания Сталинградской битвы в регионе работало из 112 судебных участков 77.

С освобождением районов Сталинградской области от оккупации остро встала проблема с подбором кадров, в первую очередь судей. Обком ВКП(б) принял решение о возвращении старых кадров к местам несения службы, однако данное постановление выполнить практически было невозможно. Поэтому изыскивались кадры из эвакуированного населения, опытных заседателей, секретарей судов, адвокатов. Так, в декабре 1942 года для трех районов было подобрано двенадцать судей, еще девять районов оставались без судейского аппарата.

Таким образом, организация отправления правосудия во время Сталинградской битвы была перестроена на чрезвычайный режим военного времени. Среди существенных мероприятий можно выделить оптимизацию работы судебных участков, решение кадрового вопроса путем привлечения на место мобилизованных и отозванных в военные трибуналы судей-мужчин, женщин, наиболее опытных народных заседателей и секретарей судов, обобщение практики по делам о нарушении трудовой дисциплины на предприятиях, в колхозах и совхозах, по уголовным преступлениям, связанным со спекуляцией, хищениями социалистической собственности, нарушением оборонных установлений.

При этом, несмотря на приближение линии фронта, отправление правосудия в сложных условиях прифронтовой территории, отсутствие нормативной литературы для рассмотрения новых составов дел и ведения кодификационной работы, народные суды справлялись с главной задачей – соблюдения социалистической законности.

» АКТУАЛЬНО

ЧЕМ ГРОЗИТ НАРУШИТЕЛЯМ НЕЗАКОННАЯ ВЫРУБКА ЛЕСА?

Незаконная вырубка лесов в России десятилетиями остается проблемной зоной в несовершенном российском законодательстве.



Под нелегальной вырубкой лесных насаждений подразумевается рубка леса, которую производят без наличия на то законных оснований - официальных разрешающих документов. Наказание за нелегальную вырубку леса в нашей стране предусмотрено и уголовным, и административным кодексами. В первом случае оно регламентировано статьей 260 Уголовного кодекса РФ, а во втором – статьей 8.28 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (КоАП РФ).

Согласно статьи 8.28 КоАП РФ, на нарушителя может быть наложен денежный штраф до четырех тысяч рублей. Если в преступлении задействовано должностное лицо, то его штраф уже может составить сорок тысяч рублей, а юридические лица, как всегда, понесут самые большие убытки – до трехсот тысяч рублей штрафа.

Если при совершении незаконной рубки применялись механизмы, автотранспортные средства, самоходные машины и другие виды техники, то размеры административных штрафов увеличиваются: от четырех – до пяти тысяч рублей для граждан, сорок – пятьдесят тысяч рублей – для должностных лиц, триста – пятьсот тысяч рублей – для юридических лиц. При этом все предметы, с помощью которых совершалось правонарушение, должны быть изъяты.

Если ущерб лесу нанесен уже существенный, то все материалы и доказательства нарушения, собранные в результате проверки, направляются в следственные органы для возбуждения уголовных дел. Если нарушителей на месте установить не удалось, то правоохранительные органы обязаны начать следствие по поиску и установлению виновников.

При нанесенном ущербе свыше пяти тысяч рублей и более действия нарушителя влекут уголовную ответственность, предусмотренную статьей 260 УК РФ «Незаконная рубка лесных насаждений».

Государственными инспекторами по охране леса СГБУ ВО «Арчединское лесничество» регулярно осуществляется патрулирование лесного фонда на основании графика по разработанным маршрутам. В случае выявления нарушений лесного законодательства составляется протокол об административном правонарушении, в случае наличия ущерба дополнительно составляется акт о лесонарушении.

СГБУ ВО «Арчединское лесничество» призывает бережно относиться к природным богатствам Волгоградской области и напоминает об ответственности за совершение незаконной рубки лесных насаждений.

Администрация СГБУ ВО «Арчединское лесничество».

» ЭКОНОМИКА

ПАМЯТКА

о минимальной заработной плате для внебюджетного сектора экономики Волгоградской области на 2023 год

В соответствии со статьей 133.1 Трудового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 19 июня 2000 года № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда», иными федеральными законами и законодательством Волгоградской области, между администрацией Волгоградской области, Союзом организаций профсоюзов «Волгоградский областной Совет профессиональных союзов» от имени работников и региональным объединением работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Волгоградской области» заключено региональное Соглашение о минимальной заработной плате в Волгоградской области от 16.12.2021 № С-1018/21.

Согласно Соглашению минимальная заработная плата для внебюджетного сектора экономики Волгоградской области устанавливается в размере 1,3 величины прожиточного минимума трудоспособного населения в Волгоградской области, установленного на текущий год.

В соответствии с Постановлением Администрации Вол-

гоградской области от 27 декабря 2022 г. № 859-п «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Волгоградской области на 2023 год» величина прожиточного минимума в Волгоградской области для трудоспособного населения составляет 13 476 рублей. Следовательно, размер минимальной заработной платы для внебюджетного сектора экономики на территории Волгоградской области в 2023 году составляет 17518 рублей 80 коп.

Администрация Фроловского муниципального района обращается к хозяйствующим субъектам, осуществляющим финансово-хозяйственную деятельность на территории Фроловского муниципального района, выплачивать заработную плату наемным работникам в размере не ниже регионального уровня оплаты труда, в соответствии с региональным Соглашением о минимальной заработной плате в Волгоградской области от 16.12.2021 № С-1018/2.

ВЕЛИЧИНА ПРОЖИТОЧНОГО МИНИМУМА,

действующая с 01 января 2023 года

27 декабря 2022 г. принято постановление Администрации Волгоградской области № 859-п «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Волгоградской области на 2023 год».

Величина прожиточного минимума на 2023 г. по Волгоградской области СОСТАВЛЯЕТ:

- в расчете на душу населения – 12 363 рублей;
- для трудоспособного населения – 13 476 рублей;
- для пенсионеров – 10 660 рубль;
- для детей - 12 307 рублей.

Установленная величина прожиточного минимума применяется при определении права на получение всех социальных выплат, где их назначение зависит от прожиточного минимума, начиная с 01 января 2023 года.

Отдел экономической политики и развития Фроловского муниципального района.

» К 79-ЛЕТИЮ ОСВОБОЖДЕНИЯ ЛЕНИНГРАДА ОТ ВРАЖЕСКОЙ БЛОКАДЫ

ГЕРОИЧЕСКАЯ СТРАНИЦА ИСТОРИИ

Блокада Ленинграда продолжалась с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года.

По данным на 1 января 1941 года в Ленинграде проживало чуть менее трёх миллионов человек. Для города был характерен более высокий, чем обычно, процент нетрудоспособного населения, в том числе детей и стариков. Его отличало и невыгодное военно-стратегическое положение, связанное с близостью к границе и оторванностью от сырьевых и топливных баз. В то же время городская медицинская и санитарная служба Ленинграда была одной из лучших в стране. В блокированном городе на тот момент оставалось не менее 2,5 миллиона жителей. Среди них было около 400 тысяч детей. Практически сразу начались проблемы с пропитанием. Постоянный стресс и страх от бомбежек и обстрелов, нехватка медикаментов и продовольствия вскоре привели к тому, что горожане стали умирать. Было подсчитано, что за все время блокады на головы жителей города было сброшено не менее сотни тысяч бомб и около 150 тысяч снарядов. Все это приводило как к массовым смертям мирного населения, так и к катастрофическим разрушениям ценнейшего архитектурного и исторического наследия. За время осады в городе от голода, холода, бомбежек и артобстрелов погибли около двух миллионов человек.



Оборона Ленинграда - одна из самых героических и трагических страниц отечественной и мировой истории. В начале сентября 1941 года фрицы перерезали все транспортные пути в город, выйдя к берегам Ладожского озера. С запада город окружало море, с севера финская армия, которая стала союзником немцев. Снабжение города было нарушено, эвакуировать большое количество людей не получалось. В Ленинград могли пробиваться только советские самолёты и тихоходные баржи по озеру. Немцы постоянно атаковали, половина грузов уходила на дно. Уже в середине сентября город ощущал полную нехватку всего: горючего, энергии, продуктов и боеприпасов. Город стойко держал оборону, производил танки и стрелковое оружие. Враг неоднократно откатывался на прежние рубежи.

В помощь советским войнам в Ленинграде было сформировано народное ополчение. В него вступили рабочие, служащие, студенты. В оккупированных районах Ленинградской области создавались подпольные группы и партизанские отряды, куда шли отважные люди, готовые на любые жертвы во имя Родины.

В условиях блокады самым сложным оказалось снабжение населения и войск продовольствием и водой, боевой техники фронта - горючим, заводов и фабрик - сырьем и топливом. Запасы продовольствия в городе таяли с каждым днем. Постепенно сокращались нормы выдачи продуктов. С 20 ноября по 25 декабря 1941 года они были самыми низкими, ничтожно малыми: рабочие и инженерно-технические работники получали лишь до 250 граммов суррогатного хлеба, а служащие, иждивенцы и дети - всего 125 граммов в день! Муки в этом хлебе почти не было. Его выпекали из

мякины, отрубей, целлюлозы. Это было почти единственное питание ленинградцев. Кто имел дома столярный клей, сыромятные ремни, употребляли и их в пищу. Блокада принесла ленинградцам и другие тяжелейшие испытания. Зимой 1941-1942 годов город сковала лютая стужа. Не было топлива и электроэнергии. Истощенные голодом, обессиленные и измученные непрерывными бомбежками и обстрелами ленинградцы жили в неотапливаемых комнатах с заделанными картоном окнами, потому что стекла были выбиты взрывной волной. Тускло светили коптилки. Замерзли водопровод и канализация. За водой для питья приходилось ходить на набережную Невы, с трудом спускаться на лед, брать воду в быстро замерзающих прорубях, а потом под обстрелом доставлять ее домой.

Остановились трамваи, троллейбусы, автобусы. На работу ленинградцам приходилось ходить пешком по занесенным снегом и не расчищенным улицам. Смерть входила во все дома. Изнуренные люди умирали прямо на улицах. Свыше 640 тысяч ленинградцев погибло от голода.

Враги надеялись, что тяжелые лишения пробудят в ленинградцах низменные, животные инстинкты, заглушат в них все человеческие чувства. Они думали, что голодающие, мерзнувшие люди перессорятся между собой из-за куска хлеба, из-за полена дров, перестанут защищать город и, в конце концов, сдадут его. 30 января 1942 года Гитлер цинично заявил: «Ленинград мы не штурмуем сознательно. Ленинград выжрет самого себя».

Но фашисты просчитались. Плохо знали они советских людей. Те, кто пережил блокаду, до сих пор помнят глубокую человечность безмерно страдавших ленинградцев, их доверие и уважение друг к другу.

Вспоминая блокаду Ленинграда, давайте вспомним и помняем ленинградцев - детей, стариков, женщин и мужчин, тех, которые умерли, и тех, которые пережили ужасы голода и холода, бомбежки и обстрелы, понесли ни с чем не сравнимые потери. Тех, которых сожгли в печах завода-крематория Ленинграда. Тех, кто умер в своих квартирах и на улицах города, тех, кто умер от истощения в поездах при эвакуации вглубь России. На Пискаревском мемориальном кладбище Ленинграда захоронено около 470 тысяч ленинградцев (на 1980 год). На нашей станции Арчеда во время стоянки поездов, следующих вглубь России, из вагонов также выносили умерших от истощения ленинградцев. Их хоронили в братской могиле на старом кладбище. В этой могиле захоронено около пятидесяти ленинградцев. Старожилы указали это место захоронения, и в 80-х годах там был установлен памятник с мемориальной доской.

Ленинград... Город-крепость. Город-фронт. Город-герой. Город героической и трагической судьбы. Вечная слава и вечная память!

Г.А. ХАНОВА, председатель Фроловского районного Совета ветеранов.

Ленинград... Город-крепость. Город-фронт. Город-герой. Город героической и трагической судьбы. Вечная слава и вечная память!

Ленинград... Город-крепость. Город-фронт. Город-герой. Город героической и трагической судьбы. Вечная слава и вечная память!

Ленинград... Город-крепость. Город-фронт. Город-герой. Город героической и трагической судьбы. Вечная слава и вечная память!

Ленинград... Город-крепость. Город-фронт. Город-герой. Город героической и трагической судьбы. Вечная слава и вечная память!

Ленинград... Город-крепость. Город-фронт. Город-герой. Город героической и трагической судьбы. Вечная слава и вечная память!

Ленинград... Город-крепость. Город-фронт. Город-герой. Город героической и трагической судьбы. Вечная слава и вечная память!

Ленинград... Город-крепость. Город-фронт. Город-герой. Город героической и трагической судьбы. Вечная слава и вечная память!

Ленинград... Город-крепость. Город-фронт. Город-герой. Город героической и трагической судьбы. Вечная слава и вечная память!

Ленинград... Город-крепость. Город-фронт. Город-герой. Город героической и трагической судьбы. Вечная слава и вечная память!

Ленинград... Город-крепость. Город-фронт. Город-герой. Город героической и трагической судьбы. Вечная слава и вечная память!

Ленинград... Город-крепость. Город-фронт. Город-герой. Город героической и трагической судьбы. Вечная слава и вечная память!

Ленинград... Город-крепость. Город-фронт. Город-герой. Город героической и трагической судьбы. Вечная слава и вечная память!

Ленинград... Город-крепость. Город-фронт. Город-герой. Город героической и трагической судьбы. Вечная слава и вечная память!

Ленинград... Город-крепость. Город-фронт. Город-герой. Город героической и трагической судьбы. Вечная слава и вечная память!

» ПРАЗДНИК

В ДЕНЬ КРЕЩЕНИЯ

Великий праздник Крещения Господня во Фроловском районе порадовал погодой. Ветра практически не было, стоял легкий морозец.

Почаевский источник, где было организовано место для крещенских купаний, посетили более 500 человек - жители поселков и хуторов Фроловского района.

Охрану порядка здесь обеспечивали сотрудники МЧС, правоохранительных органов, казаки, представители местной власти. Дежурили медики.

Окунуться в купель на Крещение Господне приехали и дети, и взрослые. Возраст не помеха для крещенских купаний.

По словам жителей Фроловского района, это очень важное событие - совершить обряд омовения. Православные поделились, что с трепетом относятся к великому празднику и стараются крещенские купания не пропускать. Но



были и те, кто совершил этот обряд впервые.

«Окунешься в купель, и сразу так хорошо на душе! Такое умиротворение! В ледяной крещенской воде купаются, чтобы дух и тело окрепли», - говорят жители.

В этом году во время крещенских купаний происшествий и несчастных случаев не зафиксировано.

Многие в этот великий православный праздник приехали набрать освященной воды из иордани. Эта особенная вода, по слова верующих, будет защищать их от болезней и несчастий целый год - до следующего праздника Крещения Господня.

» ОБРАЗОВАНИЕ

РАЗВИТИЕ ФУНКЦИОНАЛЬНОЙ ГРАМОТНОСТИ НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ

20 января 2023г. в "Верхнелиповская ОШ" филиале МОУ "Краснолиповская СШ" прошло районное методическое объединение учителей математики.



Тема - "Развитие функциональной грамотности на уроках математики". Учителя школы ознакомили своих коллег с обобщенными результатами своей деятельности, накопленным опытом и знаниями. Использовались разные формы работы: мастер - класс, открытый урок, внеклассное мероприятие, выступления учащихся.

БЕЗОПАСНЫЙ ГАЗ

Чтобы обеспечить собственную безопасность и не подвергать себя и окружающих смертельной угрозе, каждый человек должен помнить и соблюдать правила пользования газом и бытовыми газовыми приборами.



25 января для учащихся пятых классов Зеленовской средней школы Фроловского района был проведен классный час с целью формирования знаний о правилах безопасного пользования газом, его роли в жизни людей.

Мероприятие для школьников провели сотрудники аварийной диспетчерской службы ООО «Газпром газораспределение Волгоград». Они напомнили ребятам общие правила безопасного пользования бытовым газом, газовыми приборами и оборудованием, рассказали, как газ «приходит» в наши дома. Был отработан алгоритм поведения при появлении запаха газа в помещении.

Учащиеся выполнили задания тематического кроссворда, задали интересующие их вопросы, а в завершение получили на память красочные листовки «Правила пользования газом в быту».

ВОЛШЕБНЫЙ МИР ШАРЛЯ ПЕРРО

В межмуниципальной районной библиотеке в рамках проекта «Писатели и книги - юбиляры» прошел информационный урок «Волшебный мир Шарля Перро».



Ребята из МОУ «Зеленовская СШ» с большим вниманием и интересом слушали рассказ о жизни и деятельности писателя, отвечали на вопросы викторины по сказкам.

Будущий прославленный сказочник родился в Париже, в интеллигентной и достаточно обеспеченной семье. Все дети семьи Перро сыграли значимую роль в жизни Франции, но славу ей принес именно Шарль.

Сказки Шарля Перро веселы, занимательны, непринужденны, в них есть смесь непонятно чудесного и обыденно простого, возвышенного и забавного, которая составляет отличительный признак настоящего сказочного вымысла.

Официально

Российская Федерация
Администрация Фроловского муниципального района
Волгоградской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «20»_01_2023 г. № 75

Об организации и проведении открытого аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории Фроловского муниципального района

На основании поступившего заявления, Земельного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Федеральным законом от 25.10.2001г. №137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Постановлением администрации Фроловского муниципального района от 19.11.2021 г. № 959 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Принятие решения о проведении аукциона на право заключения договора аренды земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории Фроловского муниципального района», Постановлением администрации Фроловского муниципального района от 25.02.2022 г. № 189 «Об установлении начальной цены предмета аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков, находящихся в собственности Фроловского муниципального района, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории Фроловского муниципального района Волгоградской области», Уставом Фроловского муниципального района Волгоградской области, администрация Фроловского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Комиссии по организации и проведению аукционов по продаже земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, или права на заключение договоров аренды таких земельных участков организовать и провести в установленные действующим законодательством сроки открытый аукцион на право заключения договоров аренды земельных участков находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории Фроловского муниципального района с начальной ценой предмета аукциона в размере ежегодной арендной платы, определенной по результатам кадастровой стоимости, в отношении следующего земельного участка:

1.1. Лот №1. Земли сельскохозяйственного назначения, Волгоградская область, Фроловский район, территория Лычакского сельского поселения, кадастровый №34:32:090005:927, площадь 780701 кв.м.; основные виды разрешенного использования, содержащиеся в правилах землепользования и застройки: для сельскохозяйственного производства; срок аренды – 10 лет; начальная стоимость годовой арендной платы – 66515,73 рублей, шаг аукциона (3% начальной стоимости годовой арендной платы) – 1995,47 руб., сумма задатка (50% начальной стоимости годовой арендной платы) – 33257,87 рублей.

2. Утвердить прилагаемую аукционную документацию на открытый аукцион 06.03.2023г. на право заключения договора аренды земельного участка.

3. Извещение о проведении аукциона опубликовать в информационной газете «Фроловские вести», разместить на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов, определенным Правительством Российской Федерации www.torgi.gov.ru и на официальном сайте администрации Фроловского муниципального района Волгоградской области в сети Интернет www.frolovsky.volgograd.ru.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела по управлению имуществом и землепользованию администрации Фроловского муниципального района Найдержина А.Ю.

5. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования в официальном источнике массовой информации и размещения на официальном сайте, определенном Правительством Российской Федерации.

Глава Фроловского муниципального района

В.С.Шкарупов.

Утверждена постановлением администрации Фроловского муниципального района от «20»_01_2023г. № 75

Аукционная документация

на открытый аукцион 06.03.2023г. на право заключения договоров аренды земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории Фроловского муниципального района

г.Фролово
2023г.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении 06.03.2023г. администрацией Фроловского муниципального района Волгоградской области открытого аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории Фроловского муниципального района

На основании постановления администрации Фроловского муниципального района от «20»_01_2023г. года № 75 «Об организации и проведении открытого аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории Фроловского муниципального района», администрация Фроловского муниципального района проводит открытый аукцион на право заключения договоров аренды земельных участков (далее - аукцион). Перечень лотов, выставяемых на аукцион на право заключения договоров аренды земельных участков 06.03.2023 года, отражен в Приложении №1 к данному извещению.

1. Уполномоченный орган – администрация Фроловского муниципального района Волгоградской области.
2. Организатор аукциона – администрация Фроловского муниципального района.
3. Аукцион состоится 06.03.2023 г. в 10 часов 00 минут.
4. Место проведения аукциона – администрация Фроловского муниципального района, адрес: 403531, Волгоградская область, г. Фролово, ул.

Фрунзе, 87.

5. К участию в аукционе приглашаются все заинтересованные лица, признаваемые участниками и представившие необходимые документы в соответствии с пунктом 13 настоящего извещения.

6. Начало приема заявок 26.01.2023 г. с 08.00 часов

7. Окончание приема заявок 01.03.2023 г. до 16.00 часов

8. Прием заявок на участие в аукционе и ознакомление с условиями аукциона осуществляются в отделе по управлению имуществом и землепользованию администрации Фроловского муниципального района, по адресу: 403531, Волгоградская область, г. Фролово, ул. Фрунзе, 87, каб. №21, e-mail: ra_frol@volganet.ru, тел. 8(84465) 4-40-22, пн-пт с 8.00 до 12.00 часов и с 13.00 до 17.00 часов, кроме выходных и праздничных дней.

9. Рассмотрение заявок и оформление протокола о рассмотрении заявок с целью признания претендентов участниками аукциона состоится 01.03.2023г. в отделе по управлению имуществом и землепользованию администрации Фроловского муниципального района по адресу: 403531, Волгоградская область, г. Фролово, ул. Фрунзе, 87.

10. Окончательная регистрация участников аукциона проводится в день аукциона 06.03.2023 г. с 09.30 до 09.50 часов.

11. Аукцион является открытым по форме подачи предложений о цене земельных участков. Предложения о цене предмета аукциона заявляются открыто в ходе проведения аукциона.

12. Величина повышения начальной цены предмета аукциона («шаг аукциона») – 3 процента.

13. Для участия в аукционе претендентам необходимо представить в отдел по управлению имуществом и землепользованию администрации Фроловского муниципального района следующие документы:

- заявку на участие в аукционе по установленной форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка (Приложение № 2);
- копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);
- документы, подтверждающие внесение задатка по заявленному лоту.

Для участия в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, включенного в перечень государственного имущества или перечень муниципального имущества, предусмотренные частью 4 статьи 18 Федерального закона от 24 июля 2007 года N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации", заявители декларируют свою принадлежность к субъектам малого и среднего предпринимательства путем представления в форме документа на бумажном носителе или в форме электронного документа сведений из единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства, ведение которого осуществляется в соответствии с указанным Федеральным законом, либо заявляют о своем соответствии условиям отнесения к субъектам малого и среднего предпринимательства в соответствии с частью 5 статьи 4 указанного Федерального закона.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Предоставление платежных документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

14. Сумма задатка вносится на лицевой счет администрации Фроловского муниципального района и считается внесенной с момента зачисления на счет по следующим реквизитам:

ИНН 3432004801, КПП 345601001 УФК по Волгоградской области (Администрация Фроловского муниципального района л/с 05293046050), счет получателя 03232643186560002900, связанный банковский счет 40102810445370000021, банк получателя – Отделение Волгоград/УФК по Волгоградской области г. Волгоград, БИК 011806101, назначение платежа: задаток для участия в аукционе лот № ____.

15. Один заявитель имеет право подать только одну заявку (по каждому лоту) на участие в аукционе. Заявка, поступившая по истечении срока приема заявок, в тот же день возвращается заявителю.

16. Суммы задатков возвращаются претендентам, не допущенным к участию в аукционе, в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе, по реквизитам, указанным в заявке.

17. Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления.

18. Заявитель имеет право отозвать заявку до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме администрацию Фроловского муниципального района. Администрация Фроловского муниципального района возвращает внесенный задаток заявителю в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

19. В отделе по управлению имуществом и землепользованию администрации Фроловского муниципального района заявитель может ознакомиться с технической и юридической документацией, в том числе с формой заявки на участие в торгах, проектом договора аренды земельного участка, получить информацию о местоположении участка для осмотра их на местности. Получить информацию о земельном участке также возможно на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов torgi.gov.ru, на официальном портале администрации Фроловского муниципального района frolovsky.volgograd.ru, в газете «Фроловские вести». Победитель аукциона, не реализовавший свое право на осмотр земельного участка и изучение его документации, лишается права предъявлять претензии к администрации Фроловского муниципального района по поводу состояния предмета аукциона.

20. Границы земельного участка указаны в Выписке из Единого государственного реестра недвижимости, с которой можно ознакомиться в отделе по управлению имуществом и землепользованию администрации Фроловского муниципального района, в справочно-информационном сервисе в сети интернет - публичной кадастровой карте.

21. Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольший размер ежегодной арендной платы за земельный участок.

22. Протокол о результатах аукциона составляется администрацией Фроловского муниципального района в двух экземплярах, один из которых передается победителю аукциона.

23. Суммы задатков возвращаются участникам аукциона, за исключением его победителя, в течение трех рабочих дней со дня подписания протокола аукциона, по реквизитам, указанным в заявке.

24. Аукцион признается несостоявшимся в соответствии с п. 19 ст. 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации.

25. С победителем аукциона заключается договор аренды земельного участка в соответствии с условиями опубликованного проекта договора аренды земельного участка (приложение №3). Цена заключенного договора не может быть пересмотрена сторонами в сторону уменьшения. Переуступка прав и обязанностей (субаренда) по договору аренды земельного участка не предусмотрена.

26. Администрация Фроловского муниципального района направляет победителю аукциона три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона. При этом размер ежегодной арендной платы определяется в размере, предложенном победителем аукциона. Не до-

пускается заключение договора аренды ранее, чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

27. Администрация Фроловского муниципального района направляет единственному заявителю, признанному участником аукциона, три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка в течение десяти дней со дня рассмотрения указанной заявки. При этом размер ежегодной арендной платы устанавливается в размере, равном начальной цене предмета аукциона.

28. Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, задаток, внесенный иным лицом, с которым договор аренды земельного участка заключается в соответствии с пунктом 13, 14 или 20 статьи 39.12 Земельного кодекса РФ, засчитывается в счет арендной платы за него.

29. При уклонении или отказе победителя аукциона от заключения договора аренды земельного участка задаток ему не возвращается.

30. Администрация Фроловского муниципального района принимает решение об отказе в проведении аукциона в случае выявления обстоятельств, предусмотренных п. 8 ст. 39.11 Земельного кодекса Российской Федерации. Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте администрации Фроловского муниципального района в течение трех дней со дня принятия данного решения. Администрация Фроловского муниципального района в течение трех дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона обязана известить участников аукциона об отказе в проведении аукциона и вернуть его участникам внесенные задатки.

Приложение №1 к извещению

Перечень лотов, выставяемых на аукцион на право заключения договоров аренды земельных участков 06.03.2023 года

Лот №1. Земли сельскохозяйственного назначения, Волгоградская область, Фроловский район, территория Лычакского сельского поселения, кадастровый №34:32:090005:927, площадь 780701 кв.м.; основные виды разрешенного использования, содержащиеся в правилах землепользования и застройки: для сельскохозяйственного производства; срок аренды – 10 лет; начальная стоимость годовой арендной платы – 66515,73 рублей, шаг аукциона (3% начальной стоимости годовой арендной платы) – 1995,47 руб., сумма задатка (50% начальной стоимости годовой арендной платы) – 33257,87 рублей.

Приложение №2 к извещению

В администрацию Фроловского муниципального района

ЗАЯВКА

на участие в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка

1. _____ (юридическое лицо, полное наименование, ИНН, юридический адрес,

расчетный счет, реквизиты банка)

в лице _____, действующего на основании (Ф.И.О., должность)

_____ (далее - Претендент).

2. Изучив информацию, указанную в извещении о проведении аукциона, данные о земельном участке, предлагаемом к предоставлению в аренду, ознакомившись с земельным участком и условиями заключения договора аренды земельного участка, Претендент согласен на данных условиях участвовать "___" _____ 20__ г. в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка следующего земельного участка:

_____ (основные характеристики земельного участка, местоположение, адрес, кадастровый номер)

на условиях, изложенных в извещении о проведении аукциона.

Претендент подтверждает факт осмотра земельного участка и ознакомления с документами, отражающими его физическое и юридическое состояние, в том числе о местоположении, площади, границах, об ограничениях земельного участка, об ограничениях его использования, о кадастровом номере, о разрешенном использовании земельного участка, а также с _____ (иные характеристики участка).

Претензий по поводу физического и юридического состояния земельного участка, а также по факту осмотра земельного участка и ознакомления Претендент не имеет.

Претендент ознакомлен с начальной ценой предмета аукциона, шагом аукциона, существенными условиями договора, в том числе сроком аренды земельного участка.

3. В случае победы на аукционе Претендент принимает на себя обязательства:

3.1. Подписать в день проведения аукциона протокол о результатах аукциона.

3.2. Оплатить право на заключение договора аренды земельного участка в размере, порядке и сроки, предусмотренные протоколом о результатах аукциона.

3.3. Подписать со своей стороны договор аренды земельного участка в срок не позднее пяти дней со дня оформления протокола о результатах аукциона.

4. Претендент согласен с тем, что в случае признания его победителем аукциона:

сумма внесенного им задатка не возвращается, если Претендент уклонится от подписания протокола о результатах аукциона или договора аренды земельного участка;

в случае просрочки платежей начисляются пени в размере, установленном действующим законодательством Российской Федерации и договором аренды земельного участка.

5. Адрес и банковские реквизиты счета, на который перечисляется сумма возвращаемого задатка в случае, если Претендент не станет победителем аукциона:

ИНН _____, КПП _____, банк получателя _____, получатель _____, расчетный счет _____, корреспондентский счет _____, БИК _____.

Задаток в сумме _____ (сумма задатка цифрами и прописью)

внесен "___" _____ 20__ г. _____ (наименование и номер документа)

ВАЖНЫЙ ПРАЗДНИК

По давней традиции в МДОУ «Шуруповский детский сад «Дюймовочка» отметили праздник Крещения.

Крещение Господне отмечается 19 января – это один из самых древних праздников христианской Церкви. Праздником



Крещения заканчиваются Рождественскими святками.

Этот великий праздник мы встречали с детьми и в детском саду. С воспитанниками беседовали о праздновании Крещения. Дошколята узнали, что существует много народных традиций и примет, связанных с погодными условиями. Например, считается, что если в день Крещения стоит морозная, ясная, солнечная погода – лето будет жарким. А если наоборот, 19 января достаточно тепло – осенью будет плохой урожай.

Еще вспомнили традиции и обычаи русского народа и постарались понять, почему предки наши были крепки и телом, и духом, и чего же нам, жителям России 21 века, не хватает. Ребята узнали о волшебных свойствах Крещенской воды, что это святая, которая должна быть в каждом доме православного христианина, и что купание смелых людей в проруби на Крещение одаривает их богатырским здоровьем.

Воспитатель загадала ребятам загадки, которые они активно отгадывали, и прочла стихи про Крещение Господне.

» СПОРТ

БРОНЗОВЫЕ ПРИЗЕРЫ

В Ольховке прошли соревнования по самбо.

Команда Фроловского муниципального района заняла 3-е место. В этих соревнованиях участвовали команды из Волгограда, Елани, Михайловки, Даниловки. Всего - 150 детей.



» ЦСОН

СОЦИАЛЬНАЯ СЕМЬЯ ДЛЯ ГРАЖДАН ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА И ИНВАЛИДОВ ФРОЛОВСКОГО РАЙОНА

В рамках реализации регионального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» на базе Фроловского центра социального обслуживания населения успешно реализуется форма оказания социальных услуг – социальная семья для граждан пожилого возраста и инвалидов.

На сегодняшний день во Фроловском районе созданы четыре социальные семьи.

«Социальная семья позволяет не только поддерживать традиции семейной заботы о старшем поколении, но и поднимает статус пожилых людей в семье и обществе, является одним из вариантов решения проблем жизнеустройства одиноких пожилых людей, – отметила директор ГКУ СО «Фроловский ЦСОН» Наталья Терещенко. – Подобная альтернативная форма работы с гражданами пожилого возраста должна получить дальнейшее развитие».

Реализация этой формы социального обслуживания одиноких пожилых граждан направлена на повышение их качества жизни, укрепление традиций взаимопомощи, профилактику социального одиночества.

В социальной семье пожилой человек может получать все

необходимые социальные услуги, поддержку и заботу в условиях комфортной семейной обстановки.

«В учреждение обратился Юдин С.А., который со своей супругой на протяжении долгого времени оказывают помощь своей соседке Зайцевой З.Г., – рассказала заведующая отделением приема граждан, социального сопровождения и организационно-технической работы ГКУ СО «Фроловский ЦСОН» Марина Туманова. – Для удобства оказания помощи Зинаиде Григорьевне в течение дня специалисты посоветовали оформить социальную семью, так как с возрастом ухудшилось состояние её здоровья, и она нуждается в постоянном уходе».

Отметим, оказание помощи пожилым гражданам и инвалидам – приоритетное направление в работе региональной власти. Волгоградская область вошла в число пилотных субъектов, где начали внедрять новые технологии комплексной, непрерывной поддержки людей старшего поколения, жителей с ограниченными возможностями здоровья. С 2019 года эта работа продолжена в рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография»: наработки региона рекомендованы федеральным центром для тиражирования на всей территории страны.

Официально

Администрация Фроловского муниципального района Волгоградской области на основании поступившего заявления в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о возможной передаче в аренду сроком на 3 (три) года земельные участки:

- с кадастровым номером 34:32:090005:514, площадью 150000 кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для выпаса сельскохозяйственных животных, местоположением: обл. Волгоградская, р-н Фроловский, территория Лычакского сельского поселения;
- с кадастровым номером 34:32:120007:1537, площадью 1319373 кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для выпаса сельскохозяйственных животных, местоположением: обл. Волгоградская, р-н Фроловский, х.Красные Липки.

Ознакомиться с информацией о земельных участках с кадастровыми номерами 34:32:090005:514, 34:32:120007:1537 возможно в ближайшем номере газеты "Фроловские вести", в отделе по управлению имуществом и землепользованию администрации Фроловского муницип-

ального района, по адресу: 403531, Волгоградская область, г. Фролово, ул. Фрунзе, 87, каб. №21, e-mail: ra_frol@volganet.ru, тел. 8(84465) 4-40-22, пн-пт с 8.00 до 12.00 часов и с 13.00 до 17.00 часов, кроме выходных и праздничных дней.

Подать заявление о намерении участвовать в аукционе по предоставлению в аренду земельного участка возможно в течение десяти дней со дня опубликования данного информационного сообщения через многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг по адресам, указанным на официальном сайте ГКУ ВО "МФЦ" (www.mfc.volganet.ru.) в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", лично по адресу: 403531, Волгоградская область, г. Фролово, ул. Фрунзе, 87, каб. №21, посредством направления почтового отправления на адрес: 403531, Волгоградская область, г. Фролово, ул. Фрунзе, 87, каб. №21 или посредством электронной почты e-mail: ra_frol@volganet.ru, подписанное усиленной квалифицированной электронной подписью.

Начальник отдела по управлению имуществом и землепользованию

А.Ю.Найдержин.

Администрация Фроловского муниципального района

ПОЗДРАВЛЯЕТ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

депутата Волгоградской областной Думы

Гордиенко Ларису Викторовну!

Пусть сбываются все мечты, достигаются поставленные цели, успех сопровождает весь Ваш жизненный путь. Здоровье пусть никогда не подведет, а улыбки родных ежедневно согревают Ваш мир и заставляют двигаться вперед!

Администрация Фроловского муниципального района

ПОЗДРАВЛЯЕТ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

исполнительного секретаря Фроловского районного местного отделения партии «Единая Россия»

Дулову Анну Егоровну!

Желаем здоровья, сил, счастья, бодрости и радостных дней. Пусть будут в жизни благополучие и достаток! Пусть в доме всегда царит праздник счастья и горит свет родных улыбок! С праздником!

Администрация Фроловского муниципального района

ПОЗДРАВЛЯЕТ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

Главу Шуруповского сельского поселения Фроловского муниципального района

Левищеву Анну Анатольевну!

Желаем света и добра, счастья и тепла в каждом дне! Жизненной Вам энергии, творческого вдохновения и неизменно приподнятого, радостного настроения! Пусть всегда хватает времени на воплощение в жизнь всех замыслов и мечтаний!

Администрация Фроловского муниципального района

ПОЗДРАВЛЯЕТ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

Главу КФХ

Чеботарева Александра Александровича!

Желаем стабильности и финансового благополучия. Успеха в профессиональной деятельности и счастья в личной жизни. Пусть каждый день будет полон радостью, удачей и исполнением долгожданных желаний.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

В сельскохозяйственную организацию на постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ:** главный агроном, начальник службы охраны, электрик, водители, механизаторы и разнорабочие. **Дополнительная информация по телефону: 8-995-414-04-55.**

Сельхозпредприятию **ТРЕБУЮТСЯ** на постоянную работу механизаторы с опытом работы в сельском хозяйстве. **ОБРАЩАТЬСЯ:** г. Фролово, Жилгородок, дом 7, тел: 4-65-11.

ТРАНСПОРТНАЯ КОМПАНИЯ В Г.ФРОЛОВО ПРИГЛАШАЕТ

«ВОДИТЕЛЕЙ КАТ. «С»

8-927-060-35-47

«РАЗНОРАБОЧЕГО

8-927-061-02-31

Официальное трудоустройство. Достойная з/п

